

C3 心对心

警惕诱惑 与离道的预警



【C3心对心】 04警惕诱惑与离道的预警（帖后二3）

「人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑。因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。」（帖后二3）

1. 警惕诱惑：诱惑的方式多种多样，信徒需在信仰上保持坚定，避免被错误的教导和行为所迷惑。
2. 离道反教的预警：这是对信徒的警醒，促使他们更加扎根于真理，识别和抵御那些偏离福音的教导。
3. 大罪人的显露：保罗提到特定的「沉沦之子」，他将成为众人警惕的对象。信徒们需要了解 and 辨识这样的角色，以便在信仰的道路上不被干扰和误导。

帖撒罗尼迦后书



真心话 时间

帖后二 I-12

04 主再来的征兆与不法之人



【真心话】 04主再来的征兆与不法之人 (帖后二1-12)

1弟兄们，论到我们主耶稣基督降临和我们到他那里聚集，2我劝你们，无论有灵、有言语、有冒我名的书信，说主的日子现在到了（『现在』或作『就』），不要轻易动心，也不要惊慌。3人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑。因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。4他是抵挡主，高抬自己，超过一切称为神的和一切受人敬拜的，甚至坐在神的殿里自称是神。5我还在你们那里的时候，曾把这些事告诉你们，

你们不记得吗？6现在你们也知道，那拦阻他的是什么，是叫他到了的时候，才可以显露。7因为那不法的隐意已经发动，只是现在有一个拦阻的，等到那拦阻的被除去，8那时这不法的人必显露出来，主耶稣要用口中的气灭绝他，用降临的荣光废掉他。9这不法的人来，是照撒但的运动，行各样的异能、神迹和一切虚假的奇事，10并且在那沉沦的人身上行各样出于不义的诡诈，因他们不领受爱真理的心，使他们得救。11故此，神就给他们一个生发错误的心，叫他们信从虚谎，12使一切不信真理、倒喜爱不义的人都被定罪。

【中心节】 人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑。因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。（帖后二3）

【引言】 帖撒罗尼迦后书二章中，保罗继续向信徒们澄清关于主耶稣基督再来的教义。信徒们曾因一些错误教导而感到困惑，以为主的日子已经到来。保罗在信中劝诫他们不要轻易动心或惊慌，因为在主再来之前，会有明显的征兆，包括离道反教和「不法之人」的显露。保罗特别警告，那不法之人将会用撒但的力量行异能和神迹，迷惑那些拒绝真理的人。但最终，主耶稣的降临将以祂的荣光毁灭这不法的人，成就神的审判和救赎。信徒们应保持警醒，不被虚假教导所迷惑，并坚定盼望主的再来。

04 警醒与守望：
主再来前的教会责任
寇绍涵 牧师

【牧者短讲】04警醒与守望：主再来前的教会责任 (寇绍涵)

1. **警醒的责任**：保罗提醒信徒在主再来之前应承担把关守望的责任，以抵御不合圣经的教导。
2. **离道反教的警示**：主再来之前，教会将面临离道反教的现象。这种现象可能从教会内部发生，信徒可能会偏离真理，追逐世俗的教导而不自知。
3. **生命更新的重要性**：教会应坚持传讲神的真理，帮助信徒真正经历生命的更新，而非迎合人的需求。
4. **对抗世俗化的挑战**：不当为迎合世代潮流而妥协，放弃立场。须在世俗文化的挑战中保持信仰的纯正。



警告不要被迷惑

一、警告不要被迷惑 (第1-2节)

「弟兄们，论到我们主耶稣基督降临和我们到他那里聚集，我劝你们，无论有灵、有言语、有冒我名的书信，说主的日子现在到了（『现在』或作『就』），不要轻易动心，也不要惊慌。」（帖后

二1-2）保罗劝诫帖撒罗尼迦教会不要轻易受一些虚假的教导所动摇。有些人冒充使徒的名义，宣称主的日子已经来到，造成信徒的恐慌和困惑。保罗提醒信徒们，要冷静且有智慧地分辨这些信息，坚定的在真理中，不因环境或谣言而失去信心。主耶稣的再来虽然是确定的，但有明确的征兆，信徒们应当警醒，而不是被谎言迷惑。

【反思】当我们面对不同的教导和信息时，是否有足够的智慧和信心来分辨真理？我们是否过于依赖环境或情感，而忽略了神的话语？





离道反教与不法之人



二、离道反教与不法之人 (第3-8节)

「人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑。因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。他是抵挡主，高抬自己，超过一切称为神的和一切受人敬拜的，甚至坐在神的殿里自称是神。我还在你们那里的时候，曾把这些事告诉你们，你们不记得吗？现在你们也知道，那拦阻他的是什么，是叫他到了的时候，才可以显露。因为那不法的隐意已经发动，只是现在有一个拦阻的，等到那拦阻的被除去，那时这不法的人必显露出来，主耶稣要用口中的气灭绝他，用降临的荣光废掉他。」（帖后二3-8）**保罗警告信徒，主耶**

稣再来的前提是离道反教和不法之人的显露。这位不法之人，也称为「沉沦之子」，会高抬自己，甚至自称为神，妄图篡夺神的地位。这是撒但的运动和作为，利用异能、神迹和虚假的奇事来迷惑人。然而，保罗也清楚地指出，最终主耶稣会以祂的降临和荣光废掉这不法的人。尽管不法的隐意已经在这个世界上发动，但神的时间掌控一切，信徒应当坚定等待主耶稣的再来。

【应用】 面对世上的邪恶和虚假，我们是否依然坚定信靠神的掌权？我们是否在不法的潮流中保持忠诚，等候主耶稣的再来？

LIES



LOVE

DAFT THCH

DECEPTION

DECU TION

真理与虚谎的抉择

DESEIHION

三、真理与虚谎的抉择（第9-12节）

「这不法的人来，是照撒但的运动，行各样的异能、神迹和一切虚假的奇事，并且在那沉沦的人身上行各样出于不义的诡诈，因他们不领受爱真理的心，使他们得救。故此，神就给他们一个生发错误的心，叫他们信从虚谎，使一切不信真理、倒喜爱不义的人都被定罪。」（帖后二9-12）保罗提到，那不法之人将用撒但的力量，行使虚假的神迹和诡诈，迷惑那些拒绝真理的人。这些人之所以沉沦，是因为他们不愿意接受神的真理，不肯悔改归向神，因此神让他们继续沉迷于错误中。最重要的是，拒绝真

理意味着他们将面临永远的定罪。保罗提醒信徒，要持守对真理的爱，并且要警惕虚假的信息和奇事，不要被迷惑。

【挑战】 我们是否持守对真理的爱？在面对这个世界的虚假和诡诈时，我们是否愿意坚定跟随神的真理，避免被撒但的虚谎所欺骗？



【结语】 在帖撒罗尼迦后书二章中，保罗提醒信徒们要坚定盼望主耶稣的再来，不被虚假的教导所迷惑。主的日子虽然确定，但会有离道反教和不法之人的显露作为前兆。信徒们应持守对真理的爱，并警醒等待主耶稣的降临，因为那时主的荣光将废掉一切不法之人。愿我们都能在信心中坚定，避免受虚假教导的诱惑，并以忠诚的心等候主的再来。



呼应与祷告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，提醒我们要警惕虚假的教导，持守真理。求您赐给我们分辨的智慧，使我们不被撒但的诡计迷惑，并在主耶稣的再来之前，活出合神心意的生活。愿我们都能在您的恩典中坚守信心，盼望主的荣耀降临。奉主耶稣基督的名祈求，阿们。

